
VABILO K DAROVANJU V TRGOVINAH V OBČINI KOMENDA!

Drage občanke, dragi občani!

Spet  je  pred nami  velikonočni  čas,  pred njim pa čas posta in  priprave na 
vstajenje Gospodovo. To je čas, ko se poslavljamo od mraza in obdobja dolgih noči 
in  prehajamo  v  obdobje  svetlobe,  luči,  naravne  toplote.  Na  čudež  Vstajenja  se 
pripravljamo  tudi  v  svoji  notranjosti  tako,  da  se  čemu odpovemo,  razmišljamo  o 
svojem življenju in poskušamo kaj izboljšati, se otresti katere izmed škodljivih navad, 
razvad, ter se znebiti tudi kakšne lastnosti, za katero se zavedamo, da škodi nam in 
našim bližnjim.   

Vsak  dan  bolj  potrošniško  naravnana  družba  nas  zasipa  z  neracionalnimi 
reklamami in sili  v potrošništvo na dragem papirju z ekološko vprašljivimi barvami, 
televizijski oglasi nas vabijo v utopični pravljični svet z "najboljšimi" izdelki, reklame 
poslušamo na radiju, pričarati nam hočejo iluzije, da je vse v redu in da smo vsi enaki 
in da imamo vsi enake možnosti.
 Temu pa  še  zdaleč  ni  tako!  Tudi  med  nami  živijo  ljudje,  ki  si  ne  morejo 
privoščiti niti priboljškov za te praznike, ki so pred nami. Postni čas je čas priprave 
naših src na Vstajenje, na prehod v novo življenje prek okrutne smrti na križu, na 
edinstveni zgled darovanja za druge v zgodovini človeštva. 

Ta čas nas še posebej spodbuja, da pomislimo, kako bi lahko mi posnemali ta 
enkratni zgled in pokazali ljubezen do bližnjega. Pomislimo na tiste, ki potrebujejo 
našo pomoč in bodo hvaležni za še tako skromno darilo. Delimo našo blaginjo z njimi 
in vrnilo se nam bo z duševnim mirom, ki ga morda potrebujemo bolj kot materialne 
dobrine.  

Ustanova  Petra  Pavla  Glavarja  vam  daje  priložnost,  da  darujete 
življenjsko pomembne artikle tako,  da ko obiščete eno izmed naštetih trgovin v 
Občini  Komenda,  položite  del  dobrot  v  košaro UPPG, ki  je  v  trgovini  na vidnem 
mestu. To lahko storite do 11. aprila 2006, z zbiranjem pa smo pričeli 17. marca.
Darove  bomo  razdelili  med  pomoči  potrebne.  Za  vašo  dobroto  se  vam  iskreno 
zahvaljujemo. 
 
Trgovine  :   
Trgovina Marija v Mostah 
Trgovina TUŠ Market v Mostah
Trgovina Palček v Komendi
Trgovina Market Komenda.
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